

# 市总工会关爱母亲特别活动圆满结束

活动现场



5月11日上午,由市总工会主办的关爱母亲特别活动在上海市场工人文化宫举行,吸引了数百名读者朋友、职工朋友以及小朋友们共同参与,在活动现场,他们一起大声说出对母亲的爱。

对妈妈的爱,许多人都藏在心里,羞于说出口,特别是成年人,本次活动特设了成人组和小记者组,闻讯赶去的金鑫珠宝上海市场店店长何文静女士

为现场的妈妈们免费送鸡蛋,还大声说出对妈妈的爱,令在场的成年人和小记者感动不已。“在我的心里你是春季盛开的花、夏季的丝丝细雨、冬季温暖的阳光、秋季收获的喜悦,我爱您并祝您节日快乐!”在舞台上,小记者赵翰青大声说出了自己对妈妈的爱。孩子们简单真挚的祝福令在场的很多妈妈都湿了眼眶。真情告白后,小记者亲手为

妈妈送上组委会提供的康乃馨。活动现场,多才多艺的小记者还以才艺表演的形式为妈妈们送去了母亲节的祝福。

本次活动由市工人文化宫与洛阳市小记者协会承办,在活动现场,组委会联合金鑫珠宝、洛阳美莱口腔诊疗中心、洛阳德众乐购、洛阳学大教育培训学校、真彩文具为到场的读者朋友、职工朋友以及小朋友们送上了一份大礼包。

## 母亲节,小记者变身卖报小行家为山区儿童筹善款

5月18日,金丰爱心之约邀你走进老城区培智学校

□记者 魏巍



11日,为庆祝母亲节的到来,小记者“爱心少年 快乐成长”第二站“金丰爱心之约感恩母亲”小记者母亲节大型街头报纸义卖活动,分别在市工人文化宫、王府井百货、老城青年宫广场举行。现场共有248名小记者参加了此项活动,共卖出报纸3000余份,筹集善款2300余元。

当日上午,距离活动开始还有将近一

个小时,市记协小记者张延滨便在妈妈的陪同下早早来到现场,这是他第一次参加这样的公益活动,特别激动。

同样充满激情的还有市记协小记者齐天一。齐天一今年7岁,是东升三小一年级的学生,领到20份报纸后,他就迫不及待地走上大街向市民售卖。不到10分钟,他就卖出去了5份报纸。

同样是20份报纸,9岁的市记协小记者梁雯静筹集了226.5元善款。原来,当她向一位阿姨推销报纸时,对方得知卖报纸所筹集的钱是用于公益事业时,便毫不犹豫地掏出两张百元大钞塞给了她。

在活动现场,共有118名市记协小记者参加了报纸义卖,卖出报纸近3000份,筹集善款2300余元。实际上,同一时间段内,在老城区青年宫广场和西工

区王府井附近,洛阳日报报业集团也在上述地方组织了报纸义卖活动。整个活动总共吸引了248名市记协小记者参加,卖出报纸3000余份,筹集善款2300余元。随后,洛阳日报报业集团小记者俱乐部将用筹集来的善款资助我市周边贫困山区的留守儿童。

5月18日上午,金丰爱心之约邀小记者走进老城区培智学校,帮助残疾儿童,做自强有爱的小记者,小记者可带上自己的一份心意送给培智学校的小伙伴。

活动时间:18日上午9:00准时集合  
集合地点:老城区井胡同附近培智学校正门口

报名电话:63232410

小记者在行动

### 小记者每周一星



市记协小记者:梁雯静  
小记者证号:XW002914

学校:东升一小

指导老师:赵丽萍

采访时间:5月11日上午

爱好:画画 古筝

评语:在活动中独立能力强,采访认真,在义卖报纸活动中凭自己的亲和力、说服力,筹得善款最多。

### 小记者站采风

## 走进孙旗屯小学 浓浓五月情 感恩母亲节



「护蛋」从小做起

母亲节前夕,孙旗屯小学开展了“浓浓五月情 感恩母亲节”教育主题活动。通过国旗下演讲、召开主题班会、我送妈妈一个开心,体验带气球、带书包、护鸡蛋、写感悟等一系列实践活动,引导学生从理解、关心父母开始,进一步弘扬中华民族孝敬父母、珍视亲人的传统美德。

本次活动的开展,让家长体验到教育的魅力,让孩子体验到母爱的伟大、成长的味道,进而培养他们的感恩之心。

(通讯员 冀向嫩)



主题班会“感恩母亲节”



小记者活动



名师大课堂

### 校长寄语

栉风沐雨三十年,传道授业担两肩。

辛勤耕耘育桃李,春华秋实谱新篇。

沐浴阳光教育的春晖,享受诗意幸福的人生。作为一所村里的小学,孙旗屯小学走过了它三十年的历程,向关心和支持学校发展的各届人士、在这里工作学习过的教师和毕业生表示由衷地谢意!

洛阳市高新区孙旗屯小学位于洛阳市西郊秦岭脚下,占地面积10004平方米,现有19个教学班,在校师生1050人。

这里是孩子们生活的乐园,雅致的花坛、高大的青松,四季有花、四季常青,孩子们在花园式的校园里奔跑、玩耍;这里是孩子们成长绽放的学园,醒目的校训,浓郁的校园文化氛围,图书馆、阅览室、舞蹈室,孩子们在这里学习、流连;这里是孩子们发展的社会舞台,独具特色的中队文化、充满阳光笑容的中队合影、丰富多彩的中队活动、关注性的中队成长记录,给孩子们六年的小学生涯一个准确的评价;这里是孩子们读书的港湾,长远的读书规划、阶段的读书评价,激发了孩子们读书的兴趣,书籍成了他们的好朋友,写作成为他们最喜欢的表达方式;这里是师生心灵成长的精神家园,关注学生成人、关注教师发展,让全体师生在这里同心、同乐、共成长是每一个孙小人共同的心愿。

(徐良惠)